

## DEVETO SLOVENSKO-HRVAŠKO SREČANJE, 15. MAJ 2002

Začetek sedaj že tradicionalnih srečanj s hrvaškimi kolegi sega v obdobje nastanka novih držav po letu 1992. Delovni enodnevni strokovni sestanki, na katerih eni in drugi udeleženci preprosto in na kratko predstavimo svoje ukvarjanje z vakuumom ali z nanj vezanimi postopki in problemi, vedno potekajo v prijetnem razpoloženju medsebojnega razumevanja in spodbujanja. Spoznavamo, da smo lahko eden drugemu v oporo in da smo skupaj močnejši. Dosedanja srečanja smo organizirali (načeloma izmenično) takole: prvič 1993 v Zagrebu, drugič 1994 v Ljubljani, tretjič 1995 na Bledu (v okviru JVC5), četrtič 1996 na Institutu R. Bošković v Zagrebu, 1997 smo se delno sestali v Debrecenu v okviru JVC6 (a tega nismo uradno registrirali kot pravo srečanje), petič 1998 na Institutu za fiziko v Zagrebu, šestič 1999 na Kemijskem inštitutu v Ljubljani, sedmič leta 2000 le bolj načelno v Puli (v okviru JVC7), osmič 2001 na Brdu pri Kranju in devetič letos na gradu Trakoščan v Hrvaškem Zagorju.

Prvo in glavno obvestilo je bilo objavljeno v začetku marca s podatki, kot so:

**programski odbor** (Uroš Desnica, Milko Jakšič, Milorad Milun, Nikola Radić, Monika Jenko, Jože Gasperič, Anton Zalar, Peter Panjan), **organizacijski odbor** (Željko Andreić, Božidar Etlinger, Ivana Kovačević, Marko Kralj, Mirko Stubičar, Andrej Pregelj, Janez Šetina, Janez Kovač, Lidija Belič), **navodila za povzetke** (do 300 besed, jezik: slovenski, hrvaški ali angleški, oblikovanje, rok oddaje: 15. april) in drugi podatki (prijava za udeležbo in za predavanja, možnost razstave, objava prispevkov, kotizacija itd).

Srečanje je potekalo v hotelu Coning (sreda, 15. 5. 2002, od 9.30 do 19.00) v prelepem okolju ob sliko-

vitem srednjeveškem dvorcu rodbine Trakoščanov. Po kratkih pozdravnih nagovorih zastopnikov obeh društev se je pričela sekcija predavanj; skupaj je bilo napovedanih 21 nastopajočih (po 15 min). Vabljeni predavaji sta imela S. Južnič o zgodovini naprševanja tankih plasti in E. Matijević o sorodnostih med nanometrsko in mikrometrsko skalo majhnih delcev snovi. Tudi druge zanimive teme, predvsem s področij vakuumistike, tankih plasti, materialov za elektroniko, nanotehnologij, fizike plazme in znanosti o površinah, so ves dan vzdrževale v dvorani med 50 in 60 poslušalcev, kar je največ doslej. Intenziven potek programa so prekinili le kratki odmori s kavo in pecivom ter kosilo v prijetni senci na travniku pod gradom. Tu smo imeli udeleženci priložnost pogovarjanja in pobilžjega seznanjanja. Po zaključku predavanj je sledila sekcija z 22 postri, že preko dneva pa si je bilo možno ogledati tudi priložnostno razstavo proizvajalcev vakuumske opreme (Pfeiffer-SCAN, J. K. Lesker in Varian-MEREL).

O organizaciji in izvedbi srečanja je bilo slišati same dobre ocene - z edino pripombo, da je zmanjkalo časa za ogled lepega gradu.

Andrej Pregelj



Slika 1: Udeleženci srečanja med predavanjem mag. M. Čekade



Slika 2: Udeleženci konference med kratkim sprehodom pod znamenitim gradom Trakoščan